
   

 

   Roma,  15 aprile 2015 

COMUNICATO UFFICIALE N.  94       –   ANNO SPORTIVO 2014 - 2015 
CAMPIONATO ITALIANO DIVISIONE NAZIONALE SERIE A1 M  
prot.  1793 
 
La Segreteria federale comunica: 
 
Risultati incontri: 
Si trascrivono, in attesa di omologazione, i risultati acquisiti sul campo degli incontri relativi alla terza 
giornata di ritorno del Campionato Italiano di Divisione Nazionale di Serie A1 Maschile.  
 
11 aprile 2015 
 
SH P. BONOMI – HC BRA 0 – 1  (Arbitri: Vulturescu – Ollino) 
HC SUELLI – DE SISTI ACEA H. ROMA 1 – 0  (Arbitri: Tomasi – Balacco) 
CUS CAGLIARI – SG AMSICORA 1 – 3  (Arbitri: D’Angelo – Zucca) 
POL. FERRINI – ASD TEVERE EUR H. 6 – 5  (Arbitri: Farci – Caredda) 
AR FINCANTIERI – CHL S. VITO ROMANO 1 – 2  (Arbitri: Dal Mas – Mazzini) 
 
 
CLASSIFICA G V N P F S PUNTI 
SG AMSICORA 12 9 2 1 39 18 29 
HC BRA 12 9 2 1 37 14 29 
POL. FERRINI 12 6 2 4 37 34 20 
HC SUELLI 12 6 2 4 18 15 20 
ASD SH P. BONOMI 12 5 4 3 24 21 19 
DE SISTI ACEA H. ROMA 12 5 3 4 21 22 18 
ASD TEVERE EUR H. 12 4 3 5 35 35 15 
CHL S. VITO ROMANO 12 3 1 8 20 36 10 
AR FINCANTIERI 12 3 1 8 24 37 10 
CUS CAGLIARI 12 0 0 12 18 41 0 
 

PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

In data 15 aprile 2015, all’ esito della valutazione dei referti di ciascuna gara il Giudice Sportivo Nazionale 
ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari: 

50 giorni di sospensione  da ogni attività federale nei confronti del dirigente Atzeni  Fabio (CUS Cagliari) 
per i seguenti motivi: rilevato che dal verbale di gara risulta che si sia rivolto con parole offensive e volgari 
per ben quattro volte nei confronti dell’arbitro D’Angelo e che, una volta invitato ad allontanarsi dal 
terreno di gioco, anziché adempiere all’invito abbia cercato di avvicinarsi all’arbitro in modo violento e 
minaccioso. Inoltre risulta che solo grazie all’intervento dell’addetto agli arbitri e dell’allenatore sia stato 
trattenuto dal prosieguo dell’azione violenta e convinto finalmente ad abbandonare il terreno di gioco. 
Tenuto conto altresì che lo stesso Atzeni in qualità di atleta, risulta già squalificato per numero 6 giornate 
con CU n. 48 del 4/12/2014, sanzione disciplinare tutt’ora in esecuzione e che quindi nel caso di specie 
ricorrono le aggravanti di cui all’art. 38 lettera f e h R.G. (gara dell’11/4/2015) 
 
 



   

 

 
 
1 giornata di squalifica nei confronti dell’atleta Scarlato Michele (HC Suelli) per essere stato espulso 
definitivamente a seguito di un’azione di gioco violenta, senza conseguenze lesive nei confronti 
dell’avversario (gara dell’11/4/2015) 
 
 
 
                                Il Segretario Generale 

    Dott.ssa Cristina Vicinanza 
  


